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امتحان الفصل الثانى عشر
السؤال الاول  - اكتب المفهوم العلمى :
1. الطاقة اللازمة لتحرير الالكترون من سطح معدنى .

2. ظاهرة انطلاق الاكترونات من الاسطح المعدنية عند سقوط ضوء مناسب عليها .
3. ظاهرة تستخدم فى الكشف الجنائى .
4. كم من الطاقة مركز فى حيز محدود وتزداد طاقته بزيادة التردد .
5.  ثابت بلانك مقسوما على كمية التحرك .
6. النسبة بين طاقة الفوتون وسرعة الضوء .
7. النسبة بين طاقة الفوتون ومربع سرعة الضوء .
8. اقل تردد للضوء الساقط يعمل على تحرير الالكترونات من سطح المعدن .
السؤال الثانى  علل لما يأتى :

1. فشل النظرية الموجية فى تفسير التأثير الكهروضوئى .

2. يتوقف التيار الكهروضوئى على شدة الاضاءة ولا يتوقف على كمية الاضاءة .
3. تتوقف دالة الشغل على نوع المادة (المعدن) .
4. يفضل استخدام السيزيوم كمهبط للخلية الكهروضوئية .
5. الشاشة فى انبوبة اشعة الكاثود فى التليفزيون تغطى بمادة فلوريسية .
السؤال الثالث  اختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس :
1. الدليل على وجود الفوتونات ظاهرة 
               (التأثير المغناطيسى – التأثير الكهربى – التأثير الكهروضوئى )

2. تأثير كمبتون اثبات للصفة 
              (الموجية للفوتونات – الجسيمية للفوتونات – الموجية والجسيمية معا )
3. النسبة بين طاقة الفوتون وسرعة الضوء فى الهواء هى 
              ( كتلة – كمية تحرك – طاقة حركة ) الفوتون 
4. يشترط  فى تكبير اى فيروس ان تكون ابعاده  
5. (اقل من الطول الموجى – اكبر من الطول الموجى – تساوى الطول الموجى ) للالكترونات الساقطة عليه 
6. ميل الخط المستقيم بين الطول الموجى ومقلوب كمية تحرك الفوتون 
                     (سرعة الضوء – تردد الضوء – ثابت بلانك – كتلة الفوتون )
السؤال الرابع   اذكر فكرة عمل كل من :

 1- الاستشعار عن بعد   
  2- أشعة الكاثود    
 3- الميكروسكوب الالكترونى    
  4- الخلية الكهروضوئية 
مسائل 
1- اذا كان الطول الموجى الحرج لفلز الذى يؤدى الى انبعاث فوتوالكترونات 5400 A وسقط ضوء تردده Hz  7.4× 1014 فاوجد :

1- طاقة الحركة التى تكتسبها الالكترونات المنبعثة 

           2- فرق الجهد اللازم لايقاف هذه الالكترونات اذا علم ان ثابت بلانك 6.625×10-34 J.S  

2- محطة اذاعية قدرتها 100K.w تبث على موجة ترددها 95MHZ اوجد طاقة الفوتون الواحد المنبعث من المحطة – عدد الفوتونات المنبعثة فى الثانية اذا علم ان ثابت بلانك 6.625×10-34 J.S  
